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Π
ενθεί τις τελευταίες ώρες η οικο-
γένεια της Μαρίας Σάκκαρη, κα-
θώς «έφυγε» από τη ζωή ο παπ-
πούς της Ελληνίδας τενίστριας, κ. 

Δημήτρης Κανελλόπουλος, ένας από τους 
παλαιότερους και μεγαλύτερους προπο-
νητές της χώρας.
Ο Δημήτρης Κανελλόπουλος αποτέλεσε 
ένα πολύ σπουδαίο κεφάλαιο στην ιστο-
ρία του ελληνικού τένις και του Ομίλου 
Αντισφαίρισης Αθηνών, όπου ξεκίνησε 
την επαφή του με το τένις ως ball boy το 
1948. Ήταν πρώτος στο διπλό αντρών το 
1961 και δεύτερος 1957, 1960, 1963 και 
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1964, πρώτος στο διπλό μεικτό το 1966 
και δεύτερος το 1964 και 1965. Είχε συμ-
μετάσχει σε πολλά εγχώρια και ξένα τουρ-
νουά, ενώ είχε συμμετάσχει με την Εθνι-
κή ομάδα στο κύπελλο Ντέιβις του 1964.
Την είδηση του θανάτου του Δημήτρη Κα-
νελλόπουλου έκανε γνωστή η μητέρα της 
Μαρίας Σάκκαρη, Αγγελική Κανελλοπού-
λου, μέσω μίας συγκινητικής ανάρτησης 
στα social media.
«Αγαπημενε μου μπαμπάκα Ησουν ο κα-
λυτερος μπαμπας του κόσμου και ο κα-
λύτερος. προπονητής του τεννις Θα εισαι 
παντα μεσα μου μαζι μου. Μαζι μας.!!!».

Μαρία Σάκκαρη: «Έφυγε» ο παππούς της Δημήτρης Κανελλόπουλος

Μουρίνιο: «Η FIFA δεν πρέπει να επιτρέπει 
στους παίκτες να εκπροσωπούν άλλες χώρες»

κή χώρα από εκείνη που κατάγονται, μια 
απόφαση που εφόσον παρθεί μπορεί να 
αλλάξει καταστάσεις και δυναμικές σε 
εθνικό επίπεδο.
«Θέλω ο κόσμος να δει ότι η Αφρική είναι 
ίση με όλους, οι Αφρικανοί δεν υστερούν 
σε ταλέντο. Έχουν το ταλέντο για να κερ-
δίσουν οποιαδήποτε διοργάνωση στον 
κόσμο, αλλά οι περισσότεροι από τους 
καλύτερους παίκτες τους είναι διασκορπι-

Γ
νωστός για την αντισυμβατική φύση 
και ρητορική του, ο Ζοσέ Μουρίνιο 
θέλησε για ακόμη μια φορά να τα-
ράξει τα νερά του παγκόσμιου πο-

δόσφαιρου μέσω ανατρεπτικής πρότασης 
προς τη FIFA!
Με αφορμή τους Αφρικανούς ποδοσφαι-
ριστές που αγωνίζονται για διαφορετικές 
χώρες και ηπείρους παρά με τα χρώματα 
της πατρίδας τους, ο Πορτογάλος προ-
έτρεψε την Παγκόσμια Συνομοσπονδία 
να πάρει μέτρα προκειμένου να ανθίσει 
ξανά το ταλέντο στην Αφρική και μαζί η 
ανταγωνιστικότητα στις διεθνείς διοργα-
νώσεις.
Συγκεκριμένα, ο προπονητής της Ρόμα 
πρότεινε στη FIFA να μην επιτρέπει στους 
παίκτες να εκπροσωπούν μια διαφορετι-

σμένοι παίζοντας για άλλες χώρες αντί για 
την πατρίδα τους.
Ξέρω ότι δεν θα είμαι αγαπητός μετά από 
αυτή τη δήλωση, αλλά η FIFA πρέπει να 
κάνει τα πράγματα δίκαια και να μην επι-
τρέπει στους παίκτες να εκπροσωπούν 
άλλες χώρες. Αυτό θα κάνει τις διοργα-
νώσεις της FIFA ακόμα πιο ανταγωνιστι-
κές και όχι τόσο μονόπλευρες» ήταν τα 
λόγια του.
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Ήταν ένας από τους παλαιότερους και μεγαλύτερους προπονητές της χώρας - 
Ποια ήταν η πορεία του στον χώρο του ελληνικού τέννις

Δηλώσεις που θα συζητηθούν από τον Ζοσέ Μουρίνιο, ο οποίος προέτρεψε τη 
FIFA να μην επιτρέπει στους παίκτες να αγωνίζονται για διαφορετικές χώρες 
από αυτές που κατάγονται


